

酱醋的奇妙世界

小记者 刘郭子宸

这一次活动,我满怀期待地跟随聊报小记者团 坐车前往江北酿造文化博物馆参观。

刚下车,醒目的瓦红色大门和"江北酿造文化博物馆"的牌匾就映人眼帘,让我瞬间感受到浓厚的传统文化气息。

老师带领我们有序走进展厅。她先为我们讲解了展板上的知识:原来醋是酒圣杜康的儿子黑塔发明的;食品添加剂有哪些种类和潜在危害;酱油和醋是如何一步步酿造出来的;还有江北著名的四大酱园……

最令人兴奋的环节到了——"闻香、观色、品尝"!排队等候时,我努力平复激动的心情。终于轮到我了!我低头凑近酱油和醋,瞬间,飘出的香味让我垂涎三尺,肚子也"咕咕咕"地唱起了歌。

这次参观不仅让我对酱油和醋的知识有了更深的了解,更让我懂得了——酿造的背后,是时间的沉淀和劳动的付出,我们要更加珍惜粮食!

(高唐县第二实验小学)

一次"甜蜜"的旅程

小记者 牛毅恒

上周六一早,我快速起床收拾自己的书包:笔、记录本、塑料袋、水杯……还有最重要的工具:铲子。

跟随聊报小记者团,我来到了奶牛场,各种各样的奶牛让我大开眼界。"老师,这个屋子里的设备是做什么的?为什么每头奶牛耳朵上都有个小牌子?"我提出了"十万个为什么"。老师耐心解答:那些是自动挤奶设备,小牌子是奶牛的"身份证"。听着讲解,我不禁感叹:原来现代化养殖这么高科技!

"同学们,现在去挖地瓜!"老师话音刚落,我们就像出笼的小鸟,飞奔到田里。"地瓜在哪儿呢?"我左挖一铲,右挖一铲,却连地瓜的影子都没见着,急得满头大汗。老师笑着走过来,手把手教我诀窍:要顺着藤蔓找到根部,在周围轻轻挖掘,不能太近也不能太远。我按老师的方法一试——"哇!好大的地瓜!"这声惊呼引来了同学们羡慕的目光。

晚上,吃着香甜的蒸地瓜,喝着浓稠的地瓜粥, 我心里美滋滋的。真期待下一次这样既长知识又有 趣的旅程!

(莘县国棉学校 指导老师 王静)

农耕与科学之旅

小记者 景子轩

你体验过在一天之内,既当"小农夫"又当"科学探员"吗?上周六,作为聊报小记者团的一员,我幸运地拥有了这样一场收获满满的奇妙之旅!

第一站是金色的沙土地,我们化身小农夫,每人拿着自带的小铲子,开启了"寻宝"之旅。刚开始,我怕伤到地瓜,只能小心翼翼地刨开表层泥土。后来渐渐掌握了技巧,顺着瓜藤往下挖,当一个胖乎乎的地瓜破土而出时,我激动地蹦起来。同学们也纷纷展示自己的"战利品",沙土地上满是欢声笑语。

随后,我们来到了第二站奶牛场,开启"科学之旅"。老师给我们介绍了奶牛的品种、生活习性,让我们大开眼界。接着,我们走进牛舍,近距离接触这些"牛朋友"。它们有的皮肤金黄,有的黑白相间,皮毛油亮光滑,温顺地甩着尾巴。最让我们震撼的是现代化挤奶车间,奶牛自己进去,机器有序运转,牛

奶自动流入奶箱,整个过程干净又高效。

这次活动让我既体验了劳动的快乐,又学到了 课本外的科学知识。真是一次难忘又有意义的小记 者活动!

(高新区实验小学 指导老师 景长迁)

一路芳香

小记者 谭纪阳

国庆假期第六天,阳光明媚,微风习习,我们聊报小记者踏入芳香文化博览园,开启了一场别开生面的芳香之旅。

一进人园区,我就被那扑面而来的阵阵芳香和迷人的景色深深吸引。道路两旁,五颜六色的小花竞相绽放,仿佛在举行一场盛大的花展。每一朵小花都有着自己独特的香气,我忍不住凑近,轻轻嗅着,心情也随之变得格外愉悦。

我最喜欢的是做香囊活动。老师准备了几种不同香味的干花,放在一个精致的篮子里。我小心翼翼地挑选着,慢慢地把它们装进我那红色的布袋里,再用绳子扎紧口袋。随着香气的慢慢散发,我几乎要陶醉其中了。我想把这个香囊带回家送给妈妈,她一定会非常喜欢。

通过这次芳香之旅,我不仅闻到了醉人的香气,还体验到了植物的奇妙,更感受到了大自然的美好!我将永远记住这次有意义的活动,愿我的人生也能如这芳香之旅一般,一路芬芳,一路美好!

(东昌府区兴华路小学 指导老师 王娅)

威海游

小记者 王崚川

暑假里我经历了一场特别开心的旅游,听我慢慢讲给你听。

那天一大早,妈妈将我从柔软的大床上唤醒。 我好奇地问妈妈要做什么,妈妈笑着说,要带我去威 海的半月湾沙滩挖沙子。我开心极了,满怀期待地 出发了。

那天天气格外晴朗。天空中,云朵仿佛神奇的棉花糖,时而变幻成奔跑的小鹿,时而变成蹦跳的小兔子,时而又化身为低头吃草的小羊……

经过漫长的路程,我们顺利抵达威海。

终于到了! 我迫不及待地冲向沙滩,柔软的沙子像在亲吻我的脚丫。海浪像个顽皮的孩子,一会儿涌上来挠痒痒,一会儿又悄悄退回去。最让我惊喜的是,我在沙滩上认识了一个可爱的小男孩。我们一起捉到了一只小螃蟹,还精心为它建造了一个沙之乐园——有游乐场、小水池、餐厅,还有一个温暖的家

快乐的时光总是过得特别快。夕阳西下,我和小男孩依依不舍地告别。坐在回家的车上,我悄悄许下心愿:希望明年夏天,还能遇见这片海,还能交到这么有趣的朋友!

(东昌府区新星小学 指导老师 邢春兰)

难忘的研学

小记者 刘思齐

我们怀着激动的心情来到聊城体旅融合研学基 地,开启了一场充满惊喜的研学之旅。

刚到基地,我们就被一项有趣的飞盘活动吸引了。我拿着印有美国队长图案的飞盘,心里既紧张又兴奋。老师先教我们怎么握盘、怎么发力,然后我们就分组比赛了。我深吸一口气,用力把飞盘扔出去,看着它在空中划出一道弧线,虽然没扔太远,但小伙伴们都为我加油,那一刻我特别开心。飞盘游戏让我明白了,做什么事都要掌握技巧,还要和队友互相鼓励。

最让我难忘的是军事体验项目。我戴上迷彩头盔,手里拿着仿真枪,在有掩体和油桶的场地里"作战"。我和小伙伴们互相配合,一会儿躲在掩体后面,一会儿悄悄前进,玩得不亦乐乎。这场"战斗"让我深深体会到军人的伟大。

高尔夫球体验同样让人受益匪浅。看似容易,可真的拿起球杆才知道不简单。我学着老师的样子,轻轻推杆,球却总是偏离洞口。老师告诉我,要专注、控制好力度。我静下心来,再次尝试,终于把球推进了洞。这个项目让我明白,做任何事都不能心急,要一步一步来。

夕阳西下,我们在露营帐篷前合影留念,一张张 笑脸定格了这个收获满满的下午。

通过这次研学,我们不仅在游戏中快乐学习,更在协作中悄然成长。飞盘划出的弧线、赛场上的呐喊、进球时的雀跃,都将成为我记忆中最珍贵的画面。

(莘县甘泉路学校 指导老师 赵素霞)

最美的秋天

小记者 王美麟

有人喜欢繁花似锦的春天,有人喜欢绿树成荫的夏天,有人喜欢雪花飞舞的冬天,而我最喜欢硕果累累,五彩缤纷的秋天。

秋天的天空又高又蓝,秋天的云又白又软,秋天的果子又大又甜。果园里,大石榴咧开嘴笑了,红红的柿子像一个个小灯笼挂在枝头,苹果散发着迷人的香气。

田野里,玉米摆了一个帅气的姿势,笑得露出了大牙;高粱在一旁憋红了脸,没忍住,笑弯了腰。棉花又白又软,胖乎乎的,像一个个小娃娃,都伸出手来,争着让农民伯伯抱呢!

树林里, 五彩缤纷的叶子像一只只蝴蝶, 在空中翩翩起舞。火红的枫叶, 像热情的信鸽, 乘着风, 到处传播消息"冬天要来了, 大家快做好过冬的准备吧!"

清晨,我背着书包,走在田间小路上,不禁想起苏轼在《赠刘景文》中写的"一年好景君须记,最是橙黄橘绿时"。

最美的秋色就在我身边!

(度假区于集镇中心小学 指导老师 刘春利)

书包里的小宇宙

臧彤

橡皮屑是云朵 铅笔屑是星星 我的文具盒里住着 会讲故事的萤火虫

算术本摞成阶梯 词语在格子里发芽 当放学铃跳进夕阳 所有的知识都长出 透明的翅膀 轻轻托起我的梦想

(莘县实验小学 指导老师 窦彦丽)

